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■  Ο επίτροπος
Περιβάλλοντος 
Σταύρος Δήμας 
μίλησε στο 
Φόρουμ για το 
Μητροπολιτικό 
Πάρκο, 
το οποίο 
διοργάνωσαν 
οι Δήμοι 
Ελληνικού. 
Μίμου. 
Αργυρούπολης 
και Γλυφάδας
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ΦΟΥΝΤΩΝΕΙ Η ΚΟΝΤΡΑ ΜΕ ΤΟ  ΥΠΕΧΩΑΕ

Βέτο Λύμα κατά της 
οικοπεδοποίησης τον Ελληνικού

I

i
I

ΧΑΣΤΟΥΚΙ και οπό τον κοινοτικό επί
τροπο Σταύρο Δήμο εισέπραξε το ΥΠΕ- 
ΧίΙΔΚ, ως ιΐρος το σχέδια τσιμεντοποίη
σης του πρώην αεροδρομίου στο Ελληνι
κό.

«Εάν χρειάζεται να οικοδομηθεί ή να 
χρησιμοποιηθεί ¿να κομμάτι γης, θα πρέ
πει νΌ απελευθερώνεται άλλο. Και επει
δή αστό είναι πολύ δύσκολο και επειδή οι 
ι/πασχίσεις δεν ορκοόν, είναι καλύτερο 
οι ελεύθεροι χώροι να παραμείνουν ε
λεύθεροι κοι να μηντσιμεντοποιαύντοι» 
υπογράμμισε ο κ. Δήμας, μιλώντας στο 
πλαίσιο του Φόρουμ για το Μητροπολι- 
τικό Πάρκο, το οποίο διοργάνωσαν οι δό
μοι Ελλάνικού, Αλίμου, Αργυρούπολης και 
Γλυφάδας.

-Στην πατρίδα μας. όταν βλέπουμε ε
λεύθερο χώρο, τον βλέπουμε ως οικόπε
δο. Κακώς! θα πρέπει να τον βλέπουμε

0X1 Α Λ Λ Ο  ΤΣ ΙΜ Ε Ν ΤΟ
■Στην Ελλάδα βλέπουμε τους ελεύθερους 
χώρους ως οικόπεδα, και όχι ως πάρκο», 
επισήμανε ο επίτροπος Περιβάλλοντος

ως πάρκα» πμοοέθεοε ο επίτροπος, ταυ
τιζόμενος με τις φωνές εκατοντάδων πο
λιτών οι οποίοι παρευρέθησαν στις εκ
δηλώσεις του περασμένου τριημέρου. Α
παντώντας εμμέσως πλ»ην σαφώς και στο 
επιχείρημα του ΥΤΤΕΧΩΔΕ πως από τα χρή- 
ματα της υΐκοδόμησιΐς του πρώην οερο- 
δρομίυυ του Ελληνικού θα καλυφθούν α- 
νάγκες πρασίνου πε άλλες περιοχές της 
Αττικός, ο κ. Δόμος τόνισε πως «τη πάρ
κο αυτό δεν είναι μόνο γΓ αυτούς που μί- 
νοιιν εδώ αλλά γιο όλους τους κατοίκους 
του Λεκανοπεδίου» και συνέστησε: -Εί
ναι καλύτερα να περιμένουμε λίγο, παρά 
να καταστρέψουμε κάτι δεδομένα».

Κατά της τσιμεντοποίησης εμφανί
στηκαν όλα τα κάμματο της αντιπολ ίτευ
σης. «θέση μας τώμο είναι να γίνει όλος 
ο χώρος πράσινο» τόνιοε ο βουλευτής του 
Γ1ΑΣΟΚ Σιι. Κουβέλης, ενώ ο πρόεδρος 
του ΣΥΝ Αλ. Αλαβΰνος υπογράμμισε πως 
το εγχείρημα της κυβέρνησης στηρίζεται 
οε ευτελείς σοφιστείες. Σε ανάλογη γραμ
μή εμφανίστηκαν ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ 
Γ. Κορατζαφέρης και η αντιπρόεδρος της

Βουλάς Βέρα Νικολαϊδου από το ΚΚϋ.
Απών από το Φόρουμ όταν, πάντως, ο 

υπουργός ΠΕΧΩΔΕ και η κυβερνητικό πα
ρουσία περιορίστηκε στον γενικό γραμ
ματέα του υπουργείου Ευάγγ. Μ παλτά, ο 
οποίος ον και δόλωσε ανοιχτός οε προ
τάσεις, έσπευσε να διευκρινίσει πως' «δεν 
μας αγγίζουν οι ακραίες τοποθετόσεις». 
Υπό τις έντονες αποδοκιμασίες των πο
λιτών, ο κ, Μπαλτάςδόλϋίσε πως »πρέπει 
όλοι νο ανηληφθούν ότι δημιουργούμε 
πάρκο οε αστικό περιοχό και όχι δάσος». 
Παράλληλε:, επανέλοβε πως η δόμηση του 
ηροιην αεροδρομίου είναι αναγκαία κα
θώς διαφορετικά «δεν θα είναι βιώσιμο» 
αφού το κόστος ουντόρησης φτάνει τα 
30-40 εκατ. ευρώ, ενώ θα συνεισφέρει στο 
•πράσινο ταμείο» για δημιουργία χώρων 
πρασίνου οε άλλες περιοχές.

«Η Ελλάδα διαθέτει περιβο/λοντικά 
ταμεία με εξασφαλισμένους πόρους» υ
πήρξε π απάντηση της εκπροσώπου ton 
WWF, θεοδάτας Νάντσου. «Περιβαλλο
ντικά ταμεία στα χαρίιά, γιαιί στην ουσία 
μιλάμε για συρτάρια με χρόμα άγνωστου 
προορισμού » κατάγγειλε κοι υποστήριξε 
πως μέσω του Εθνικού Ταμείου Εφαρμο- 
γός Ρυθμιστικών και Πολεοδομικών Σχε
δίων (ΕΓΕΡΠΙ) μοιράζονιοι χρήματα για 
διάφορους, περιβαλλοντικό αδιάφορους, 
σκοπούς.

Το παράδειγμα του Βερολίνου
Γη μεγάλη διαφορά ονάμεσα στην Ελ

λάδα κοι άλλες χώρες ως προς τις πρα
κτικές γιο το περιβάλλον απέδειξε το μέ
λος της Βουλής του Βερολίνου, υπεύθυ
νος για θέματα περιβαλλοντικής ανάπτυ- 
ξης, Γκίντο Μπρέντγκενς Μιλώντας γιο 
το παράδειγμα μεταφοράς του αεροδρο
μίου του Βερολίνου κοι τη μελλοντικό χρή
ση του χώρου 3.860 στρεμμάτων, που θα 
μείνει ελεύθερος, περιέγραψε μια πολύ
μηνη διαδικασία διαλόγου. Εκτός από τους 
φορείς, κλήθηκαν οι ίδιοι οι πολίτες μέσω 
του Διαδικτύου νο καταθέσουν ιδέες κοι 
προτόοεις για το υπό κατασκευή πάρκο.

Στο μεταξύ, στο πλαίσιο του Φόρουμ 
φυτεύτηκαν περισσότερα οπό 11.000 δέ
ντρα. πικίοινίζοντιις έκταση 20 χιλιομέ
τρων μέσα στο πρώην αεροδρόμιο. Το δι
κό τους μήνυμα έστειλαν 120 ποδηλάτες, 
ττοσ έφτασαν στο πρώην αεροδρόμιο u- 
πό το Κέντρα τπς Αθήνας.
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